R AR 5 O R AR s i A B BRI S B R S R SR HRFE AR
=ERE. HERREESE T SHRE LSRR EA S

—. AEREITs BZA&EL

A% REITs 45K M AL PR B rh o REL B A 5 6 P X At A it i 2 45 %
A% REITs iR el b RUIRIE S REIT

Iy A feiR HAR REIT (I ACEZFRR: AL IREES REIT)

A%E REITs 105 508068

A% REITs & [FAE% H 2022 £ 8 H 22 H

FEEE N AR e B E AR A

HEFE NBR o [ B ERAT et PR A

N g (R NRAERIERES 9 R i) REEM. (ATF%

INFFEERRR IR R 4 (REITS) M55 70E GR

IV BT 4R 5] GRAT) ) (RIERSE 5

1) ) RMRUESR AL 5 B AT SR TR it e 4% B 5 4
(REITs) & $i& 51 5555 IEeF R GlAT) ) (E
WUEFR AL 5 T A TF SR A i IE 4% 7 2 4 (REITS) #
&5 535 —FNEREBETH GRAT) ) (4E
B Ab m AR 0 G AE s P QSRR 1 it 1 95 5 T A 4
SEF) (AR R 5 P IR Al R
FIREESHEUHB) REEH

=

e

=\ KRTAF REITs ER R EEMRE 8T & bV S F R
MRAE AL G BN T 2025 4F 4 H 23 H AR (R RS EHAR AR KT
IR TT A TF A b 5 PR B B o O R B A2 s daf P Q3R it A it E 2 45 8 3k < ik
ARFA ARSI AE) (IR« (EFE S IRa AR AE) 7)),
HeFHALSREIE NDE 2 e DOEIT A TR &R &0

RPN KRS, 8T R AL S OR B b oL AL 55 A 55 d5f A SRt ¥ fti IE 27 45 18
<& 2024 P — Y SIS BI0T H LA N B e B R KIS K
KR AU AT ORER b5 Lo AL 5T 1 5 3 P SUIRAMk It IE 7 43 08 Jk < 2024 S5 —
U 53 51 NS0 B R . FARZHPE AT (HIP e ARG AR 2
) .

WRYE (LHHIESRAE 5 BT AT S SRR B IE R 5 Bt 3 (REITs) RG]

185158 3 5 ——F AFERE BRI H GRAT) ) BIAHRHLE , ARG T 50




BFRFAE AR EHMH (B 2025455 H 23 H) JFmis g, 2ESmmEa
ARSRBAERAEHEM (nAEHAEZSGH, A%EE-IMZHHEM,
BI 2025 45 H 26 H) o [FI, ZRFEGoREAE b 45 BRI ] P 32745 2 Bl P 15 47 4
A%, JF A ARHE S G R R E 7 B S8 T A AL L 55 . WO G
TEAR SR KU o

=, FHRHMERR TR

R FAIRIT RS E TN E RS IR (400-818-6666) B IS 5
HER (www.ChinaAMC.com) &) RV .

1L N 5£757n

EEEHNAEUEREER . 9RRFHENEENEHESSE™, E4
REAZEE— AR, WARIESRKEE. EEMEEVERHESEREIER
BARERKESRIR . ESEBEAREBREZRSRBENLEG A EFEN, £
HRBERERE, BEEERASESBHERWIIBHRERNE, HREEE
. BREESSEAESHRVER, NHAEHRAEENEESEH.
BHNASEHAR. EE&RRAMESE RBEE XM, RBERREESM
KW, BEAWESHEME, BEMBRERE, BIRKERERNR, &
ERA G B XS B RER = S tE, IREE SR E K. BEW
R, BREE. Br-RREHANESREME S RKAZEMHEN, Bt
Wiy, EEMH R RE.

A

e E IS TR R A A
—“O-ThERHA —+=H



